

2025年3月10日

お客様各位

健康経営優良法人2025 (中小規模法人部門) 認定のお知らせ

平素は格別のご愛顧を賜り、厚くお礼申し上げます。

株式会社ヤマザワ薬品は経済産業省と日本健康会議が共同で選定する「健康経営優良法人認定制度」において2025年3月10日(月)に「健康経営優良法人2025(中小規模法人部門)」に認定されました。本認定制度において、昨年に続き2年連続の認定となります。

健康経営優良法人制度は、地域の健康課題に即した取り組みや日本健康会議が進める健康増進の取り組みをもとに、特に優良な健康経営を実践している大企業や中小企業等の法人を顕彰する制度です。

当社の経営理念の1つ「社員が活き活きと働ける職場環境づくり」を更に前進させ、従業員とその家族に健康づくりを発展させるために、引き続き健康経営に取り組んでまいります。

以上





認定証

(中小規模法人部門)

法人名 株式会社ヤマザワ薬品

貴法人は、従業員の健康管理を経営的な 視点で考え、戦略的に実践する「健康経営」 の取組が優良であると認められました よって、ここに「健康経営優良法人 2025 (中小規模法人部門)」として認定します 経済産業省及び厚生労働省と共に、今後一層 取組を推進されることを期待いたします

2025年3月10日

日本健康会議議院

日本健康会議 NIPPON KENKO KAIGI